Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez e
na Rozwdj Cyfrowy - Polska Unig Europejskq K

Pniewy, 7 pazdziernika 2025 r.

SE.271.2.2025

Wyjasnienia dotyczace tresci zaproszenia do skladania ofert II

W odpowiedzi na skierowane przez Panstwa zapytania dotyczace postepowania pn.
,,Wdrozenie SZBI w Urzedzie Gminy Pniewy i jednostkach podlegtych wraz ze szkoleniem z
cyberbezpieczenstwa.” znak: SE.271.2.2025 informuje:

Pytanie 1 Jakg dokumentacje bezpieczenistwa aktualnie posiada kazdy z podmiotow z
osobna? (np. polityka bezpieczenstwa informacji, polityka zarzadzania incydentami, polityka
szacowania ryzyka, instrukcja zarzgdzania incydentami, polityka ciggtosci dzialania itp.
dokumenty, prosze wymienic¢). Kiedy byta ostatni raz aktualizowana?

Odpowiedz:

Kazdy z podmiotéw posiada polityke bezpieczenstwa informacji.

Pytanie 2 W zakresie realizacji dla kazdego z podmiotow pojawia si¢ organizacja szkolen, ale
nie ma okre$lonej tematyki — czy majg to by¢ szkolenia z wdrozonej dokumentacji SZBI, czy
bardziej ogdlne z zakresu cyberbezpieczenistwa jak np. opisane w ostatnim punkcie OPZ dla
pracownikow Publicznej Szkoty Podstawowej w Ciechlinie?

Odpowiedz: Szkolenia majg zosta¢ przeprowadzone dla pracownikéw z wdrozonej
dokumentacji SZBI.

Pytanie 3 Jakim budzetem brutto dysponujg Panstwo na realizacje zadan opisanych w
niniejszym postepowaniu (jaki budzet zostal przewidziany we wniosku grantowym)?
Odpowiedz: Procedura zapytania ofertowego nie przewiduje publikacji takich danych, na
tym etapie postgpowania.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone odpowiedzi bedg wigzace przy skiadaniu
ofert.
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